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+ § =? Isleminin sonucunu bulunuz.

14 _. il
11+ €= ? Isleminin sonucunu bulunuz.

7 .
2+ E =? Isleminin sonucunu bulunuz.
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8+ ﬁ= ? Isleminin sonucunu bulunuz.

19 _. e
4 + E: ? Isleminin sonucunu bulunuz.

23 _.
3=+ 7: ? Isleminin sonucunu bulunuz.

25 .
6=+ I = ? Isleminin sonucunu bulunuz.

12 + ?= ? isleminin sonucunu bulunuz.
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§ +7 =?Isleminin sonucunu bulunuz.

3

— +4 =?lisleminin sonucunu bulunuz.

? +3 = ? isleminin sonucunu bulunuz.

1

=~ +5=7?isleminin sonucunu bulunuz.

5

E + 4 = ? isleminin sonucunu bulunuz.

— +3=?isleminin sonucunu bulunuz.

— +3 =?isleminin sonucunu bulunuz.

— +7 =7 isleminin sonucunu bulunuz.
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— + — ="?lsleminin sonucunu bulunuz. — + — =?lIsleminin sonucunu bulunuz.
7 3 5 9
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— + — ="?lIsleminin sonucunu bulunuz. — + — =?lsleminin sonucunu bulunuz.
11 1 8 17
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— + — =?lIsleminin sonucunu bulunuz. — + — =?Isleminin sonucunu bulunuz.
9 5 15 1
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— + = =?isleminin sonucunu bulunuz.

13 4
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— 5 = ? Isleminin sonucunu bulunuz.




E + 9 = ? Isleminin sonucunu bulunuz. 2—4 * g = ? isleminin sonucunu bulunuz.
35 7 25

% + — =?igleminin sonucunu bulunuz. E % g = ? isleminin sonucunu bulunuz.
17 34 45 15

1 + é = ? Isleminin sonucunu bulunuz. ﬁ = E = ? isleminin sonucunu bulunuz.
15 30 50 10

125 25

—— + — =?isleminin sonucunu bulunuz.

256 16

8 T
— Z = ? Isleminin sonucunu bulunuz.
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10
50 kg lik seker 7 kg lik torbalara ayriliyor. Bu is i¢in kag torbaya ihtiyag vardir?

21
? m uzunlugundaki tel 7 parcaya ayrilirsa her bir parcanin uzunlugu kag metre olur?

4
10 dontm buyakltgindeki bir tarla 4 esit pargaya bollnlyor. Bu pargalardan birinin 5 una patates ekiliyor.

Patates ekilen kisim tarlanin kagta kagidir?

33
? m uzunlugundaki kumas 6 esit pargaya ayriliyor. 2 parcanin toplam uzunlugu ka¢ metredir?

11
Bir pastanin Eu yenmistir. Bu pastanin yenmeyen kisminin yenen kismina oranini bulunuz.




